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A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011.(XII.29.) Kormányrendelet 13/B. §. (1) bekezdése értelmében a települési önkormányzat jegyzője írásban tájékoztatja azon hátrányos helyzetű és rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek szülőjét, vagy törvényes képviselőjét, akinek gyermeke tekintetében a hátrányos, vagy halmozottan hátrányos helyzet az adott év május 1-jén fennáll, a nyári szünet időtartamára eső szünidei gyermekétkeztetés igénybevételének lehetőségéről, az igénybevétel módjáról, valamint a szünidei gyermekétkeztetés biztosításának időtartamáról, helyszínéről és módjáról minden év május 15-éig.
A nyári szünidei gyermekétkeztetés időtartama: 2018. június 18-ától – 2018. augusztus 31-éig tart. 
A gyermekétkeztetés igénybevételének módja: a déli meleg főétkezés helyben történő elfogyasztása javasolt, amennyiben erre nincs lehetőség, akkor a szülő gondoskodik az étel kiszállításáról gyermeke számára.

A helyszíne: Általános Művelődési Központ konyhája (4142 Zsáka, Kölcsey u. 2. sz.)

Amennyiben igénybe kívánja venni a nyári szünet időtartamára a gyermekétkeztetést, úgy a mellékelt nyilatkozatot kitöltve a Zsáka Közös Önkormányzati Hivatal (4142 Zsáka, Szabadság tér 1.) szociális ügyintézőjének visszajuttatni szíveskedjen.
Az óvodás gyermekek az óvoda nyitvatartása esetén az óvodában veszik igénybe az étkezést.
Zsáka, 2018. május 15.
Gulyásné Szilágyi Krisztina jegyző megbízásából:
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